

ПРОЈЕКАТ
„УНАПРЕЂЕНИ РАВНОПРАВНИ ПРИСТУП И ЗАВРШАВАЊЕ
ПРЕДУНИВЕРЗИТЕТСКОГ ОБРАЗОВАЊА ЗА ДЕЦУ КОЈОЈ ЈЕ
ПОТРЕБНА ДОДАТНА ОБРАЗОВНА ПОДРШКА (Учимо сви заједно)“

Пројекат се реализује из средстава Инструмента претприступне помоћи Европске уније (ИПА 2020), у складу са уговором између Делегације Европске уније, УНИЦЕФ-а и Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

Основни циљ Пројекта „Учимо сви заједно“ је обезбеђивање једнаког приступа и квалитета образовања за децу из осетљивих група кроз подршку деци, наставницима и стручним сарадницима у школама. Подршка школама и запосленима обезбеђује се кроз различите облике стручног усавршавања усмерене на јачање капацитета наставника, стручних сарадника и других запослених за реализацију инклузивног образовања. Очекивани исходи су унапређени квалитет инклузивне образовне праксе, планирања и пружања подршке деци којој је потребна додатна образовна подршка.

Запослени ће похађати акредитоване обуке ЗУОВ-а, организовати хоризонтално учење у оквиру пројектне теме и остварити професионалну размену са колегама из других школа.

ПЛАН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА

Активност	Начин реализације	Носиоци и учесници	Време реализације
Менторска подршка	Онлајн сусрет који има за циљ да понуди идеје за диференцијацију наставе и учења, те да учеснике подстакне да промишљају како неке од понуђених идеја могу применити у својој пракси.	Пет запослених који су мотивисани да чују примере диференцијације наставе и учења колега и/или развијају сопствену праксу	Септембар/ октобар 2024. године
Обука „Развијање инклузивне праксе“ (Модул 3)	Реализује се у два дела: први део се одвија путем инернета у трајању од 14 дана, а други део уживо у школи у трајању од једног дана (8 сати)	Једанаест наставника/ стручних сарадника школе	Септембар/ октобар 2024. године
Хоризонтално учење	У оквиру стручних већа наставници размењују идеје и научено током обуке са другим наставницима из стручног већа	Стручно веће за разредну наставу/ стручна већа за област предмета	Од новембра 2024. године

Примена наученог	Наставници примењују понуђене идеје и научено у раду са ученицима	Наставници/ стручни сарадници школе	Током школске 2024/2025. године
---------------------	---	--	------------------------------------